Gniomhaiocht Daltai 5(iii
Breac na graif thios ar na haiseanna céanna agus ar an scala céanna do x € {—3, -2,-1,0,1,2, 3}
(Roghnach: fioraigh do chuid y-luachanna le "Mode" ->"Table" ar d'aireamhan)

Cén difriocht ata idir an graf de y = x*agus an graf de y = x*?

()y=x (iii) y = (x-2)’

(i) y = (x+ 2)3 Iniuch an graf d’fheidhm chiubach ata cosuil leis.
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(iv) Cén tionchar atd ag p

saghrafde y = (x+ p)®?

S hblon ro
i1 P 1

'
[« 4]
Pt 1

-12]
-14]
-16
-18]
-20]
-22]
-24]
-26
-28]
-30

Dréacht 01 © Foireann Forbartha an Tionscadail Mhata 2011 www.projectmaths.ie 1




